Послание Ирины Боковой,
Генерального директора ЮНЕСКО
По случаю 80-летия Владимира Михайловича Санги

Париж, 18 марта 2015 г.
Выражаю искренние поздравления классику нивхской литературы Владимиру Михайловичу Санги и приветствую всех участников международного круглого стола «Сохранение и популяризация культурного и языкового наследия коренных народов Севера Сахалина (нивхов)», приуроченного к юбилею писателя.
ЮНЕСКО неоднократно отмечала важность сохранения культур, языков, традиций и самобытности коренных народов. Ведущую роль при этом играет образование на родном языке. К сожалению, половина из семи тысяч существующих в мире языков находится под угрозой исчезновения. Среди них – и все языки коренных малочисленных народов Севера Сахалина, включая нивхский.
Владимир Михайлович Санги по праву считается основоположником классической нивхской литературы и создателем современного нивхского алфавита. Невозможно переоценить его заслуги в сфере сохранения культуры и языка сахалинских нивхов как автора правил нивхской орфографии, учебников для нивхский школ; переводчика произведений классиков русской литературы на нивхский язык
[bookmark: _GoBack]	Мы уверены в том, что в современном мире решать серьезные проблемы можно только при условии эффективного взаимодействия государства, бизнеса и гражданского общества. Я очень рада, что круглый стол, проходящий сегодня, является результатом совместного проекта ЮНЕСКО, Правительства Сахалинской области и компании «Сахалин Энерджи», и реализуется при поддержке и активном участии коренных народов. Такое взаимодействие дает обществу новые возможности для решения социальных задач, в том числе в области культуры. 
	Хочу пожелать участникам круглого стола плодотворной работы. Уверена, что она будет примером заинтересованного уважения к культурному разнообразию между народами и станет еще одним посланием мировому сообществу о жизненно важном вкладе коренных народов в инновационные и творческие процессы и культурное разнообразие. 
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