«Дополнение к техническому проекту на строительство и эксплуатацию подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, в целях размещения буровых отходов и других жидкостей на Астохском участке Пильтун-Астохского нефтегазоконденсатного месторождения»



ООО НПФ «Экоцентр МТЭА» информирует о начале общественных обсуждений

В соответствии с требованиями ФЗ «Об экологической экспертизе» от 23.11.1995 №174-ФЗ, приказа Госкомэкологии России от 16.05.2000 г. №372 «Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации» компания «Сахалин Энерджи Инвестмент Компани Лтд.» (далее – «Сахалин Энерджи») разрабатывает раздел «Перечень мероприятий по охране окружающей среды», включая оценку воздействия на окружающую среду в составе проектной документации «Дополнение к техническому проекту на строительство и эксплуатацию подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, в целях размещения буровых отходов и других жидкостей на Астохском участке Пильтун-Астохского нефтегазоконденсатного месторождения» (далее – «Дополнение к техническому проекту»). 
[bookmark: _GoBack]В рамках обсуждений на начальном этапе общественности представляется проект Технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду при подготовке проектной документации «Дополнения к техническому проекту».
Заказчиком разработки «Дополнения к техническому проекту» является компания «Сахалин Энерджи», главный офис в г. Южно-Сахалинск: 693020, г. Южно-Сахалинск, ул. Дзержинского, 35, телефон: +7 (4242) 6620-00, эл. почта: ask@sakhalinenergy.ru.
Разработчик «Дополнения к техническому проекту» - компания «Сахалин Энерджи».
Исполнитель работ по разработке раздела «Перечень мероприятий по охране окружающей среды», включая результаты оценки воздействия на окружающую среду, к проекту «Дополнения к техническому проекту» - ООО НПФ «Экоцентр МТЭА», 119571, г. Москва, пр. Вернадского, 94, к.1, телефон: +7 (499) 503-93-93, эл.почта: ec@ecifpa.ru. 
Замечания, предложения, мнения и вопросы для подготовки окончательного варианта документа «Техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду при подготовке проектной документации «Дополнения к техническому проекту» могут направляться в письменном виде в форме опросного листа в срок до 31 октября 2019 года включительно в офис компании «Сахалин Энерджи» по адресу: 693020, Российская Федерация, г. Южно-Сахалинск ул. Дзержинского, 35, телефон: +7 (4242) 66-20-00, эл. почта: ask@sakhalinenergy.ru.
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